Задание для команд.

               7 класс

1.Вычислить:    
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2.Вычислить:    
[image: image3.wmf]101х99х97х…х5х3х1

                                   1х3х5х…х97

3.Нарисуйте два треугольника так, чтобы их общей частью были:

а)шестиугольник

б)пятиугольник

в)четырёхугольник

г)треугольник

д)отрезок

е)точка

4.решить уравнение:  
[image: image4.wmf]C
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5. Что больше: 
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6.Сколько воскресений может быть в одном месяце?

8 класс.

1.Вычислить:  
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2. .Вычислить:    
[image: image7.wmf]101х99х97х…х5х3х1

                                   1х3х5х…х97

4. Что больше: 
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3.Нарисуйтедва параллелограмма так, чтобы их

общей частью были:

а)точка

б)отрезок

в)прямоугольник

г)четырёхугольник

д)пятиугольник

е)какое максимальное число сторон может иметь многоугольник, полученный в результате пересечения

двух параллелограммов?

4. Что больше: 
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5.Что является графиком функции 
[image: image10.wmf]1
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6. Сколько летних воскресений может быть году?
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